
Όνομα:____________________

Έχω μπροστά μου τους αριθμούς 41  48  50  40  και 44

38 39

Ποιος είναι ο μεγαλύτερος; _____ 

(Με βοηθάει στους υπολογισμούς μου η αριθμογραμμή)

Τους κάνω όλους ίσους με τον μεγαλύτερο: 

41+___= __  48+___= 50+___=    40+___ =   44+__=

Ποιος αριθμός είναι ο μικρότερος; _______

Τους κάνω όλους ίσους με τον μικρότερο:

41-__=__      48-__=__  50-__=__   40-__ =__   44-__=__

Έχω μπροστά μου τους αριθμούς 40  20  50  70  και 100

0 10 20

Ποιος είναι ο μεγαλύτερος; _____ 

(Με βοηθάει στους υπολογισμούς μου η αριθμογραμμή)

Τους κάνω όλους ίσους με τον μεγαλύτερο: 

40+___= __  20+___= 50+___=    70+___ =   100+__=

Ποιος αριθμός είναι ο μικρότερος; _______

Τους κάνω όλους ίσους με τον μικρότερο:

40-__=__      20-__=__  50-__=__   70-__ =__   100-__=__


